
Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?: 

Option two - allow watching of the broadcast services to be more inclusive. My wife is tired 
of describing things to you. An increase in 20% this would mean I could watch television on 
my own alot more rather than wait for sighted assistance. 

Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access 
service provision? If so please provide the rationale for these suggestions: 

It would be a good idea that if the channels were spoken - i.e if I switched channels it would 
say what the channel number was and details of start and end time. 

Comments: 
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